
                                                                                                                                                                                         

                                                                                                                                        

 

 

Информация о проверках надзорными органами ГБПОУ КК ЛТК «Ленинградский технический колледж» 
                                                                                                                                                                     (наименование ПОО) 

 

№ 

п/п 

Наименование 

органа, 

осуществившег

о проверку 

Сроки 

проведения 

проверки 

Итоги проверок Сроки 

устранения 

выявленных 

нарушений в 

соответствии с 

нормативным 

актом по итогам 

проверки 

Фактический 

срок 

устранения 

нарушения 

Меры, 

принятые к 

устранению 

выявленных 

нарушений 

Принятые 

меры 

дисциплинарно

го характера 

(ФИО, 

должность, 

реквизиты 

приказа) 

Устранение 

нарушений 

(устранено 

в полном 

объеме/ 

устранено 

частично/ 

не 

устранено) 

Реквизиты 

нормативных актов 

по итогам проверок 

(предписание, 

представление, 

протест, справка, 

решение суда и т.д.) 

Выявленные нарушения 

1 УправлениеРос

потребнадзора 

по 

Краснодарском

у краю в 

Кущевском, 

Крыловском,  

Павловском,  

Ленинградском 

районах 

 

 

10.09.2018 г. Постановление по 

делу об 

административном 

правонарушении 

04.09.2018 г.  

№ 5-685/2018 г.; 

исковое заявление 

13.12.2018 г. 

№ 21/3290-18-47; 

Решение суда 

      01.02.2019 г. 

№ 2-76/2019 г. 

Определение 

14.03.2019 г. 

       № 2-76/2019 г. 

В учебно-производственном 

процессе в образовательных 

учреждениях начального 

профессионального 

образования», а именно 

провести ремонт стен и 

потолков в коридоре и 

туалетной спортивного зала в 

филиале ГБПОУ КК ЛТК, 

Кущевский район, ст. 

Кущевская, ул.Ленина, 44  

до 31.08.2019 г.  - . Был 

составлен 

план по 

устранению 

нарушений 

- 

Устранено 

частично 

2 Межрегиональ

ное управление 

государственно

го 

автодорожного 

надзора по 

Краснодарском

у краю 

23.08.2018 г. Акт проверки от 

07.09.2018 г. 

 № 08-2027-27; 

приложение к акту 

проверки  

07.09.2018 г.  

№ 08-2027-27 

 

1. В заполнении путевых 

листов: 

- контроль технического 

состояния АТС проводится 

механиком, а не контролером. 

2. При проведении контроля 

технического состояния 

транспортных средств. 

3. Не проводятся мероприятия 

по совершенствованию 

водителями транспортных 

до 02.02.2019 г. 31.01.2019 г. Был 

составлен 

план по 

устранению 

нарушений 

- Устранено 

в полном 

объеме 



                                                                                                                                                                                         
средств навыков оказания 

первой помощи 

пострадавшим в ДТП. 

Отсутствуют у водителя 

удостоверения о прохождении 

обучения. 

4. Отсутствует аттестат у 

должностного лица, 

ответственного за 

безопасность дорожного 

движения. 

5. Несоответствие 

специалиста, ответственного 

за обеспечение безопасности 

дорожного движения, 

профессиональным и 

квалификационным 

требованиям. 

6. Несоответствие 

квалификации диспетчера 

автомобильного и городского 

наземного электрического 

транспорта установленным 

требованиям. 

7. Несоответствие контролера 

технического состояния 

автотранспортных средств 

профессиональным и 

квалификационным 

требованиям. 

3 Главное 

управление 

МЧС России 

по 

Краснодарском

у краю 

19.09.2018 г. Акт проверки 

27.09.2018 г.  

№ 236; 

предписание  

27.09.2018 г. 

№ 236/1/5 

1. Имеющаяся автоматическая 

пожарная сигнализация и 

система оповещения людей о 

пожаре и управления 

эвакуацией выполнена с 

нарушением норм. (в здании 

мастерских строителей). 

2. Отсутствует 

автоматическая пожарная 

сигнализация и система 

оповещения людей о пожаре и 

управления эвакуацией в 

проходной. 

3. Не проведено испытание 

24.05.2019 г. - Был 

составлен 

план по 

устранению 

нарушений 

- Устранено 

частично 



                                                                                                                                                                                         
ограждений на кровле. 

4. Эвакуационные двери 

открываются не по 

направлению выхода из 

здания. 

5. В помещении 

электрощитовых отсутствуют 

противопожарные двери. 

 

4 Главное 

управление 

МЧС России 

по 

Краснодарском

у краю 

28.09.2019 г. Акт проверки от 

28.09.2018 г. 

№ 14;  

предписание  

28.09.2018 г. 

№ 14/3/10   

1. Отсутствуют в организации 

в целях гражданской 

обороны: запасы материально 

технических средств, 

запасы продовольственных 

средств, запасы медицинских 

средств. 

2. Не осуществляется в 

соответствии с условиями, 

обеспечивающими 

сохранность, а также с учетом 

истечения сроков годности, 

хранение запасов. 

3. Не осуществляется: 

поддержание в состоянии 

постоянной готовности к 

использованию объектов 

гражданской обороны. 

4. Не проводятся мероприятия 

по подготовке защитных 

сооружений гражданской 

обороны; техническому 

обслуживанию, текущему и 

капитальному ремонтам. 

5. Отсутствует в защитном 

сооружении гражданской 

обороны: паспорт защитного 

сооружения, журнал оценки 

технического состояния, 

сигналы оповещения, план 

перевода защитного 

сооружения на режиме 

приема и укрытия, план 

внешних и внутренних 

инженерных сетей с 

24.05.2019 г. - Был 

составлен 

план по 

устранению 

нарушений 

- Устранено 

частично 



                                                                                                                                                                                         
указанием отключающих 

устройств, список личного 

состава группы, 

эксплуатационная схема 

систем вентиляции, схема 

водоснабжения, канализация, 

электроснабжения, 

инструкция по технике 

безопасности при 

обслуживании оборудования. 

6. Не проводятся мероприятия 

по оценке технического 

состояния. 

7. Не осуществляется 

подготовка к проведению 

мероприятий по приведению 

защитных сооружений в 

готовность, к приему 

укрываемых. 

8. Не обеспечиваются 

организацией постоянная 

готовность помещений и 

оборудования, условий для 

безопасного пребывания 

укрываемых. 

9.  Не осуществляется 

организацией мероприятий 

для запасов средств 

индивидуальной защиты. 

10. Не разработан план 

выдачи и распределения 

средств индивидуальной 

защиты работникам. 

5 Министерство 

образования, 

науки и 

молодежной 

политики 

Краснодарског

о края 

03.09.2018 г. 

 

Акт проверки 

05.10.2018 г.  

№ 0551-18; 

предписание 

05.10.2018 г. 

№ 47-13-20112/18 

1. Требований федеральных 

государственных 

образовательных стандартов 

среднего профессионального 

образования (далее - ФГОС 

СПО) к содержанию и 

условиям реализации программ 

подготовки 

до 01.04.2019 г.  01.04.2019 г. Был 

составлен 

план по 

устранению 

нарушений  

1. Храпова 

С.М. 

Заместитель 

директора по 

учебной работе  

08.10.2018 г. 

 № 453/1- АХ 

2. 

Коноплянкина 

Г.П. 

заместитель 

 

 

 

 

 

 

Устранено 

в полном 

объеме 



                                                                                                                                                                                         

квалифицированных рабочих, 

служащих (далее - ГТПКРС) и 

программ подготовки 

специалистов среднего звена.  

2. В части организации 

образовательного процесса в 

образовательной организации 

не в соответствии с ППКРС и 

ППССЗ по ряду 

специальностей и профессий. 

3. В части неосуществления 

текущего контроля 

успеваемости: 

в журнале учебных занятий 

отдельных групп. 

4. Об утверждении порядка 

обеспечения условий 

доступности для инвалидов 

объектов и предоставляемых 

услуг в сфере образования, а 

также оказания им при этом 

необходимой помощи»; плана 

мероприятий по повышению 

значений показателей 

доступности для инвалидов 

объектов и услуг в филиале, 

расположенном в станице 

Кущевской.  

5. Нарушение требований 

ФГОС СПО в локальном акте 

по оценке качества освоения 

ПГТКРС не указаны 

директора по 

учебно-

методической 

работе  

08.10.2018 г. 

 № 453/2- АХ 

3. Тяпкину 

А.С. 

преподаватель 

08.10.2018 г. 

 № 453/3- АХ 

4. Польщиков 

А.А.  

Преподаватель

-организатор 

ОБЖ 

08.10.2018 г. 

 № 453/4- АХ 

5. Краснобаева 

О.П., 

преподаватель,  

08.10.2018 г.  

№ 453/5- АХ 

6. Поселенова 

Н.А., 

Преподаватель, 

08.10.2018 г.  

№ 453/6- АХ 

7. Голенищева 

Р.И., 

преподаватель, 

08.10.2018 г. 

 № 453/7- АХ 

8. Новоселова 

Е.В., 

преподаватель, 

08.10.2018 г. 

 № 453/8- АХ 

9. Кондратенко 

Н.В., 

Преподаватель, 

08.10.2018 г.  

№ 453/9- АХ 

10. Коломоец 



                                                                                                                                                                                         

конкретные формы, критерии 

и процедуры текущего 

контроля успеваемости и 

промежуточной аттестации по 

каждой дисциплине и 

профессиональному модулю. 

6. Нарушение части 

составления рабочей 

программы не в соответствии 

с ФГОС СПО, по отдельным 

дисциплинам.  

7. Нарушение порядка 

организации и осуществления 

образовательной 

деятельности по основным 

программам 

профессионального обучения, 

в квалификационный экзамен 

по профессии «Штукатур».  

8. Нарушение в составе 

государственной 

экзаменационной комиссии 

по профессии «Парикмахер» 

не включены педагогические 

работники, направление 

деятельности которых 

соответствует области 

профессиональной 

деятельности, к которой 

готовятся выпускники. 

9. Нарушение программы 

государственной аттестации, 

А.Н. , 

методист, 

08.10.2018 г.  

№ 453/10- АХ 

11. 

Вишневецкий 

Е.В.,  

Заместитель 

директора по 

административ

но-

хозяйственной 

части, 

08.10.2018 г. 

 № 453/11- АХ 

12. Манченко 

Е.Э., 

юрисконсульт,  

08.10.2018 г.  

№ 453/12- АХ 

13. Калюта 

О.Б., 

заместитель 

директора по 

учебно-

воспитательно

й работе, 

08.10.2018 г. 

 № 453/13- АХ 

14. Гилих В.А., 

преподаватель, 

08.10.2018 г.  

№ 453/14- АХ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                                                                                         

требования к выпускным 

квалификационным работам, 

критерии оценки знаний, 

утвержденные 

образовательной 

организацией, доводятся до 

сведения студентов с 

нарушением сроков. Сроки 

защиты выпускной 

квалификационной работы.  

10. Нарушение не размещена 

информация в сети 

«Интернет». 

11. Не эффективного 

функционирования 

внутренней системы оценки 

качества образования, не 

разработан план проведения 

мониторинга качества 

образования в ГБПОУ КК 

ЛТК. 

12.Отсутствия санитарно-

эпидемиологического 

заключения о соответствии 

санитарным правилам зданий, 

строений, сооружений, 

помещений, оборудования и 

иного имущества, которые 

используются для 

осуществления 

образовательной 

деятельности в филиале 

 

  



                                                                                                                                                                                         

ГБПОУ КК «ЛТК» по адресу: 

352030, Краснодарский край, 

станица Кущевская, ул. 

Ленина, 44. 

13. Отсутствует открытый 

стадион широкого профиля; 

стрелковый тир или место для 

стрельбы; лаборатории: 

тракторов и самоходных 

сельскохозяйственных 

машин, технологии 

производства продукции 

растениеводства и технологии 

производства продукции 

животноводства в филиале 

ГБПОУ КК ЛТК. 

14. Нарушение в заключении 

договоров на оказание 

платных образовательных 

услуг в сфере 

профессионального 

образования ГБПОУ КК ЛТК 

с обучающимися в 2018 году:  

- распорядительного акта о 

приеме на обучение. 

15. Несоответствия 

содержания договоров, 

заключенных ГБПОУ КК 

ЛТК в 2016- 2018 годах на 

оказание платных 

образовательных услуг 

требованиям 



                                                                                                                                                                                         

законодательства РФ.  

16. Отсутствие обязательной 

информации в договорах об 

оказании  платных 

образовательных услуг 

вследствие действий 

(бездействия) обучающегося. 

17. Не размещена на 

официальном сайте в сети 

«Интернет» в 2016-2018 годах 

достоверной информации о 

предоставлении платных 

образовательных услуг.  

18. Не доведения до заказчика 

информации о 

предоставлении платных 

образовательных услуг в 

месте фактического 

осуществления 

образовательной 

деятельности, в том числе о 

стоимости платных 

образовательных услуг. 

19. Не приведения локального 

акта ГБПОУ КК ЛТК в 

соответствие с действующим 

законодательством.  

20. Нарушение в части 

отчисления обучающейся 1 

курса очной формы обучения 

по специальности 

«Технология продукции 



                                                                                                                                                                                         

общественного питания», без 

подтверждающего документа 

о продолжении обучения. 

21. Не обновлена на 

официальном сайте 

образовательного учреждения 

в сети «Интернет» 

обязательной информации и 

документов в течение десяти 

рабочих дней со дня их 

создания.  

22. Нарушение о 

прохождении практики 

обучающихся, осваивающих 

основные профессиональные 

образовательные программы 

среднего профессионального 

образования».  

6 Департамент 

имущественны

х отношений 

с 15.10.2018 

г. по 

26.10.2018 г. 

Акт проверки 

09.11.2018 г.; 

требование об 

устранении 

нарушений 

14.01.2019 г. 

 № 7/19 

1. Учреждением не приняты 

меры по государственной 

регистрации права 

оперативного управления на 4 

объекта недвижимого 

имущества. 

2. 13 объектов недвижимого 

имущества, находящихся в 

оперативном управлении 

Учреждения, находятся в 

состоянии, непригодным для 

использования. 

3. В ходе визуального осмотра 

объекта недвижимого 

имущества установлено 

несоответствие технических 

параметров 62 помещений 

данным. 

4. 3 объекта недвижимого 

до августа 

2023 г. 

- Был 

составлен 

план по 

устранению 

нарушений 

- Устранено 

частично 



                                                                                                                                                                                         
имущества, находящихся в 

оперативном управлении 

Учреждения, находятся в 

удовлетворительном 

состоянии, однако не 

используются  Учреждением 

в уставной деятельности. 

5. 9 объектов движимого 

имущества балансовой 

стоимостью не менее 100 

тыс.руб. находятся в 

удовлетворительном 

состоянии, однако не 

используются Учреждением в 

уставной деятельности.  

6. На земельных участках на 

юг от ст-цы Кущёвской) 

находятся памятник В.И. 

Ленину и 7 сооружений, 

имеющих признаки 

капитальных строений, 

неучтенных в составе 

основных средств 

Учреждения. 

7. Учреждение использует в 

уставной деятельности 3 

грузовых автомобиля, 

неучтенных в составе 

основных средств 

Учреждения. 

 

 

 

 

 

 

 


